

ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ !

В ваших руках очередной номер Сибирского психологического журнала (№ 21), который свидетельствует о том, что мы продолжаем развивать начатый нами проект, становящийся уже хорошей традицией, – подготовку и выпуск нашего журнала психологами отдельного региона – края, области – Сибири.

Девятнадцатый номер журнала был подготовлен коллегами-психологами Алтайского края, прежде всего Алтайского госуниверситета, под руководством профессора Л.Д. Деминой. Двадцатый номер был посвящен итогам Сибирского психологического форума, который состоялся в сентябре 2004 г. Настоящий журнал (№ 21) подготовили коллеги-психологи Восточной Сибири, Иркутска, прежде всего Байкальского госуниверситета экономики и права и Иркутского педагогического госуниверситета под руководством профессоров А.Д. Карнышева и В.Г. Асеева.

Я не скрываю своей радости в связи с этим событием, поскольку, во-первых, сбылась моя мечта как бывшего иркутянина реализовать наше – психологов Западной Сибири (Томска) – сотрудничество с психологами Восточной Сибири (Иркутска) в виде выпуска Сибирского психологического журнала, во-вторых, появляется надежда, что это станет уже добной традицией.

Я должен особенно поблагодарить профессора, доктора психологических наук Александра Дмитриевича Карнышева за его горячую заинтересованность в выпуске данного номера. Сожаление можно высказать лишь в связи с тем, что в силу каких-то обстоятельств идея данного проекта не нашла отклика психологов других вузов и центров г. Иркутска. Но это поправимо, так как мы намерены и дальше развивать этот проект. А сказать психологам Восточной Сибири и Иркутска есть о чем.

Несомненно, наших читателей привлекут материалы всех рубрик журнала, но особенного внимания заслуживают статьи раздела «Социальная (экономическая, этническая) психология», в которых представлены очень интересные результаты исследований, выполненных в рамках научной школы профессора А.Д. Карнышева. Эти исследования, несомненно, становятся уже визитной карточкой психологии Восточной Сибири и Сибири в целом. То же самое можно сказать и о статьях разделов «Педагогическая психология» и «Психология детской одаренности».

Интересной представляется и информация о научной жизни психологов Восточной Сибири – она увлекательная и напряженная. Очень хотелось, чтобы выпуск данного номера Сибирского психологического журнала послужил сильным импульсом не только для дальнейшего развития сотрудничества между психологами Западной и Восточной Сибири, но и побудил бы психологов остальных регионов нашего обширного края к движению навстречу друг другу, поиску разных форм сотрудничества. А потребность в этом, несомненно, есть, как показал первый Сибирский психологический форум в г. Томске.

В заключение хочу еще раз поблагодарить иркутских психологов, а также призвать профессиональных психологов и всех интересующихся психологией к сотрудничеству с нашим журналом и пожелать всем нашим читателям и авторам крепкого здоровья и творческих успехов.

Главный редактор